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 Fundada en 1975 en Proindecsa siempre hemos estado vinculados al mundo de la bomba, 
especializándonos en el manejo de fluidos destinados a presurización para viviendas, sistemas de 
presión contra incendios, riego, industria, etc. Nuestra actividad es otorgar soluciones integrales de 
bombeo, con la inquietud de seguir mejorando nuestros servicios y ofreciendo siempre un producto a 
la altura de las exigencias de nuestros clientes

 Founded in 1975, at Proindecsa we have always been linked to the world of pumps, specialising 
in the handling of fluids for pressurisation for homes, fire-fighting pressure systems, irrigation, industry, 
etc. Our activity is to provide integral pumping solutions, with the aim of continuing to improve our 
services and always offering a product that meets the demands of our customers.



Our facilities, with more than 5.000m2 spread over a 
total of three industrial warehouses, together with a 
main storage centre located in the city of transport, 
allow us to provide an immediate response in most of 
our products with a single purpose; to always provide 
the best possible service. In addition to this, we have 
an extensive sales and technical service network 
throughout the Iberian Peninsula, the Balearic Islands 
and the Canary Islands.

Our values are oriented towards respect, commitment, 
trust and motivation, with a clear orientation towards 
the Client and the achievement of results. We work as a 
team with dynamism, initiative and creativity.

Nuestras instalaciones, con más de 5.000m2 repartidos 
en un total de tres naves industriales, sumado a un 
centro de almacenamiento principal, situado en la 
ciudad del transporte, nos permiten dar una respuesta 
inmediata en la mayoría de nuestros productos con una 
única finalidad; conseguir dar siempre el mejor servicio 
posible. 
A ello se une nuestra extensa red de ventas y servicios 
técnicos presentes en toda la península, Baleares y en 
Canarias.

Nuestros valores están orientados hacia el respeto, 
compromiso, confianza y motivación, con una 
orientación clara hacia el Cliente y a la consecución 
de resultados. Trabajamos en equipo con dinamismo, 
iniciativa y creatividad.

SUMERGIDAS INDUSTRIASYSTEM SOLAR

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m



En PYD Electrobombas disponemos de un banco de pruebas hidráulico de última generación, que nos permite hacer las 
pruebas en toda nuestra gama de bombeo. 

Con este banco podemos medir el caudal (Q), la altura manométrica (H), la presión y la eficiencia de la bomba entre 
otros parámetros,  así como detectar posibles fallos o averías y poder garantizar el funcionamiento óptimo de todas 
nuestras bombas. Gracias a una instalación versátil y adaptable, nos permite probar todo tipo de cuerpos hidráulicos, 
desde grandes bombas sumergibles para pozo a bombas de superficie o de grandes caudales. De esta forma, podemos 
ofrecer a nuestros clientes una amplia gama de soluciones de bombeo, con la seguridad y la calidad que nos caracteriza.

At PYD Electrobombas we have a state-of-the-art hydraulic 
test bench, which allows us to test our entire range of 
pumps. 

With this bench we can measure the flow rate (Q), the 
manometric height (H), the pressure and the efficiency 
of the pump, among other parameters, as well as detect 
possible faults or breakdowns and guarantee the optimum 
operation of all our pumps. Thanks to a versatile and 
adaptable installation that allows us to test all types of 
hydraulic bodies, from large submersible pumps for wells 
to surface pumps or pumps with large flow rates. In this 
way, we can offer our customers a wide range of pumping 
solutions, with the safety and quality that characterises us.



Gracias a nuestra capacidad de montaje y a nuestro equipo de profesionales, podemos ofrecer un servicio inmediato 
y personalizado, desde el asesoramiento técnico hasta la instalación y el mantenimiento de las bombas.  Pudiendo 
ofrecer una gran variedad de configuraciones para satisfacer las diferentes necesidades de cada cliente e instalación, 
tanto en términos de caudal, como de potencia.

Thanks to our assembly capacity and our team of professionals, we can offer an immediate and personalised service, 
from technical advice to the installation and maintenance of the pumps.  We can offer a wide variety of configurations to 
meet the different needs of each customer and installation, both in terms of flow rate and power.

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m
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Las bombas sumerbibles de la Serie IX están diseñadas para adaptarse a 
caudales de tipo medio-alto y alturas medias. 
Aptas para aguas limpias no agresivas tienen aplicaciones tanto domésticas y 
públicas, como industriales o de riego.

The IX Series submersible pumps are designed to adapt to medium-high flow 
rates and medium heads. 
Suitable for clean, non-aggressive water, they are suitable for domestic and 
public, industrial and irrigation applications.

Les pompes submersibles de la série IX sont conçues pour des débits moyens à 
élevés et des hauteurs de chute moyennes. 
Adaptées aux eaux propres et non agressives, elles conviennent aux applications 
domestiques, publiques, industrielles et d’irrigation.



GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX
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MATERIALES

• Cuerpo de aspiración e impulsión: Acero 
AISI 304 microfundido

• Válvula de retención: Acero AIXI 304
• Anillos de desgaste: EPDM
• Contrasuspensión: PTFE + 25% graf.

MATERIALS

• Suction and discharge body: AISI 304 steel 
micro-cast.

• Check valve: AISI 304 steel
• Wear rings: EPDM
• Backsuspension: PTFE + 25% graf.

MATÉRIAUX

• Corps d’aspiration et de refoulement: acier 
AISI 304 microfusion

• Clapet anti-retour: acier AISI 304
• Anneaux d’usure: EPDM
• Contre-suspension: PTFE + 25% graf.

ÁREA DE TRABAJO

• Caudal máx.: 543 m3/h
• Altura máx.: 470 m
• Contenido en sólido: <50g/m3

• Temperatura máx.: Supeditada a tº del motor
• Profundidad máx. de inmersión: 350 m

WORK AREA

• Max. flow rate: 543 m3/h
• Max. head: 470 m
• Solid content: <50g/m3

• Max. temperature: Dependent on engine 
temp.

• Max. immersion depth: 350 m

ZONE DE TRAVAIL

• Débit maximal: 543 m3/h
• Hauteur de chute maximale: 470 m
• Contenu solide: < 50g/m3

• Température maximale: Dépend de la 
température du moteur

• Profondeur d’immersion maximale: 350 m

1. CARACTERÍSTICAS  CHARACTERISTICS  CARACTÉRISTIQUES

CONTROSOSPENSIONE 
COUNTERTHRUST
CONTRESUSPENSION

PTFE + 25 CARBON
MATERIAL

140 SX
180 SX
230 SX
270 SX

AISI 304 
MATERIAL

VITE
SCREW
VIS

DISCO
RING

AISI 304 
MATERIAL

2)

3)

1)
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

Tipo
Type

Power l/min 0 300 400 500 600 700 800
l/sec 0 5 6,67 8,33 10 11,67 13,33

kW HP m³/h 0 18 24 30 36 42 48
IX634/03 4 5,5

H(m)

43 38 36 34 31 26 20
IX634/04 5,5 7,5 57 51 48 45 41 35 27
IX634/05 7,5 10 72 64 60 57 51 44 34
IX634/06 9,2 12,5 86 76 72 68 61 52 41
IX634/07 9,2 12,5 100 89 84 79 71 61 48
IX634/08 11 15 114 102 96 90 82 70 54
IX634/09 13 17,5 129 114 108 102 92 78 61
IX634/10 15 20 143 127 120 113 102 87 68
IX634/11 15 20 157 140 132 124 112 96 75
IX634/12 18,5 25 172 152 144 136 122 104 82
IX634/13 18,5 25 186 165 156 147 133 113 88
IX634/14 22 30 200 178 168 158 143 122 95

SERIE IX634 | 03-14

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

Tipo / Type B mm P Kg

IX634/03 596 16
IX634/04 697 20
IX634/05 798 23
IX634/06 899 27
IX634/07 1000 30
IX634/08 1101 33
IX634/09 1202 37
IX634/10 1303 40
IX634/11 1404 44
IX634/12 1505 47
IX634/13 1606 51
IX634/14 1707 54

B MAX: 145 mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
4” MOTOR

96 mm

6” MOTOR
145 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  88,9 mm
EXTERNAL DIAMETER: 88,9 mm

Ø140

Ø125 Ø90

N.8 Ø7 mm

SÓLO ESTÁNDAR DN= 3’’ GAS

OPCIONAL: 
3’’ GAS + BRIDA DN 80 

O 
SÓLO DN 4’’ GAS

OPCIONAL :
BRIDA DN 80

OPTIONAL:
FLANGE DN 80

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
76%

Max
1,33



GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX634
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2. CURVAS  CURVES  COURBES
Tipo
Type

Power l/min 0 300 400 500 600 700 800
l/sec 0 5 6,67 8,33 10 11,67 13,33

kW HP m³/h 0 18 24 30 36 42 48
IX634/15 22 30

H(m)

215 191 180 170 153 131  102
IX634/16 22 30 229 203 192 181 163 139 109
IX634/17 26 35 243 216 204 192 173 148 116
IX634/18 26 35 257 229 216 203 184 157 122
IX634/19 26 35 272 241 228 215 194 165 129
IX634/20 30 40 286 254 240 226 204 174 136
IX634/21 30 40 300 267 252 237 214 183 143
IX634/22 30 40 315 279 264 249 224 191 150
IX634/23 37 50 329 292 276 260 235 200 156
IX634/24 37 50 343 305 288 271 245 209 163
IX634/25 37 50 358 318 300 283 255 217 170
IX634/26 37 50 372 330 312 294 265 226 177
IX634/27 37 50 386 343 324 305 275 235 184

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 145 mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
4” MOTOR

96 mm

6” MOTOR
145 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  88,9 mm
EXTERNAL DIAMETER: 88,9 mm

Ø140

Ø125 Ø90

N.8 Ø7 mm

SÓLO ESTÁNDAR DN= 3’’ GAS

OPCIONAL: 
3’’ GAS + BRIDA DN 80 

O 
SÓLO DN 4’’ GAS

OPCIONAL :
BRIDA DN 80

OPTIONAL:
FLANGE DN 80

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
76%

Max
1,33

Tipo / Type B mm P Kg

IX634/15 1808 58
IX634/16 1909 61
IX634/17 2010 64
IX634/18 2111 68
IX634/19 2212 71
IX634/20 2313 75
IX634/21 2414 78
IX634/22 2515 82
IX634/23 2616 85
IX634/24 2717 89
IX634/25 2818 92
IX634/26 2919 96
IX634/27 3020 99

SERIE IX634 | 15-27
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

Tipo
Type

Power l/min 0 400 500 600 700 800 900 1000
l/sec 0 6,67 8,33 10 11,67 13,33 15 16,67

kW HP m³/h 0 24 30 36 42 48 54 60
IX644/04 5,50 7,5

H(m)

56 46 44 42 39 35 30 26
IX644/05 7,50 10 70 57 56 53 49 44 37 32
IX644/06 9,20 12,5 84 68 67 64 59 53 44 38
IX644/07 11 15 98 80 78 74 69 62 52 45
IX644/08 13 17,5 112 91 89 85 78 70 59 51
IX644/09 13 17,5 126 103 100 95 88 79 67 58
IX644/10 15 20 140 114 111 106 98 88 74 64
IX644/11 18,50 25 154 125 122 117 108 97 81 70
IX644/12 18,50 25 168 137 133 127 118 106 89 77
IX644/13 22 30 182 148 144 138 127 114 96 83
IX644/14 22 30 196 160 155 283 137 123 104 90

B MAX: 145 mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
4” MOTOR

96 mm

6” MOTOR
145 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  88,9 mm
EXTERNAL DIAMETER: 88,9 mm

Ø140

Ø125 Ø90

N.8 Ø7 mm

SÓLO ESTÁNDAR DN= 3’’ GAS

OPCIONAL: 
3’’ GAS + BRIDA DN 80 

O 
SÓLO DN 4’’ GAS

OPCIONAL :
BRIDA DN 80

OPTIONAL:
FLANGE DN 80

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
78,5%

Max
1,44

Tipo / Type B mm P Kg

IX644/04 697 20
IX644/05 798 23
IX644/06 899 27
IX644/07 1000 30
IX644/08 1101 33
IX644/09 1202 37
IX644/10 1303 40
IX644/11 1404 44
IX644/12 1505 47
IX644/13 1606 51
IX644/14 1707 54

SERIE IX644 | 04-14
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 145 mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
4” MOTOR

96 mm

6” MOTOR
145 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  88,9 mm
EXTERNAL DIAMETER: 88,9 mm

Ø140

Ø125 Ø90

N.8 Ø7 mm

SÓLO ESTÁNDAR DN= 3’’ GAS

OPCIONAL: 
3’’ GAS + BRIDA DN 80 

O 
SÓLO DN 4’’ GAS

OPCIONAL :
BRIDA DN 80

OPTIONAL:
FLANGE DN 80

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
78,5%

Max
1,44

Tipo / Type B mm P Kg

IX644/15 1808 58
IX644/16 1909 61
IX644/17 2010 64
IX644/18 2111 68
IX644/19 2212 71
IX644/20 2313 75
IX644/21 2414 78
IX644/22 2515 82
IX644/23 2616 85
IX644/24 2717 89
IX644/25 2818 92

Tipo
Type

Power l/min 0 400 500 600 700 800 900 1000
l/sec 0 6,67 8,33 10 11,67 13,33 15 16,67

kW HP m³/h 0 24 30 36 42 48 54 60
IX644/15 22 30

H(m)

210 171 167 159 147 132 111 96
IX644/16 26 35 224 182 178 170 157 141 118 102
IX644/17 26 35 238 194 189 180 167 150 126 109
IX644/18 26 35 252 205 200 191 176 158 133 115
IX644/19 30 40 266 217 211 201 186 167 141 122
IX644/20 30 40 280 228 222 212 196 176 148 128
IX644/21 37 50 294 239 233 223 206 185 155 134
IX644/22 37 50 308 251 244 233 216 194 163 141
IX644/23 37 50 322 262 255 244 225 202 170 147
IX644/24 37 50 336 274 266 254 235 211 178 154
IX644/25 37 50 350 285 278 265 245 220 185 160

SERIE IX644 | 15-25
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

Tipo
Type

Power l/min 0 600 700 800 900 1000 1100 1200
l/sec 0 10 11,67 13,33 15 16,67 18,33 20

kW HP m³/h 0 36 42 48 54 60 66 72
IX654/03 5,50 7,5

H(m)

41 31 29 27 26 23 21 18
IX654/04 7,50 10 55 41 38 36 34 31 28 24
IX654/05 9,20 12,5 69 52 48 46 43 39 35 30
IX654/06 11 15 82 62 58 55 51 47 41 36
IX654/07 13 17,5 96 72 67 64 60 55 48 42
IX654/08 13 17,5 110 82 77 73 68 62 55 48
IX654/09 15 20 123 93 86 82 77 70 62 54
IX654/10 18,50 25 137 103 96 91 85 78 69 60
IX654/11 18,50 25 151 113 106 100 94 86 76 66
IX654/12 22 30 164 124 115 109 102 94 83 72

B MAX: 145 mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
4” MOTOR

96 mm

6” MOTOR
145 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  88,9 mm
EXTERNAL DIAMETER: 88,9 mm

Ø140

Ø125 Ø90

N.8 Ø7 mm

SÓLO ESTÁNDAR DN= 3’’ GAS

OPCIONAL: 
3’’ GAS + BRIDA DN 80 

O 
SÓLO DN 4’’ GAS

OPCIONAL :
BRIDA DN 80

OPTIONAL:
FLANGE DN 80

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
77%

Max
1,65

Tipo / Type B mm P Kg

IX654/03 614 19
IX654/04 721 22
IX654/05 828 26
IX654/06 935 29
IX654/07 1042 32
IX654/08 1149 35
IX654/09 1256 38
IX654/10 1363 41
IX654/11 1470 45
IX654/12 1577 49

SERIE IX654 | 03-12
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 145 mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
4” MOTOR

96 mm

6” MOTOR
145 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  88,9 mm
EXTERNAL DIAMETER: 88,9 mm

Ø140

Ø125 Ø90

N.8 Ø7 mm

SÓLO ESTÁNDAR DN= 3’’ GAS

OPCIONAL: 
3’’ GAS + BRIDA DN 80 

O 
SÓLO DN 4’’ GAS

OPCIONAL :
BRIDA DN 80

OPTIONAL:
FLANGE DN 80

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
77%

Max
1,65

Tipo / Type B mm P Kg

IX654/13 1684 53
IX654/14 1791 56
IX654/15 1898 59
IX654/16 2005 61
IX654/17 2112 64
IX654/18 2219 67
IX654/19 2326 70
IX654/20 2433 74
IX654/21 2540 77
IX654/22 2647 82

Tipo
Type

Power l/min 0 600 700 800 900 1000 1100 1200
l/sec 0 10 11,67 13,33 15 16,67 18,33 20

kW HP m³/h 0 36 42 48 54 60 66 72
IX654/13 22 30

H(m)

178 134 125 118 111 101 90 78
IX654/14 26 35 192 144 134 127 119 109 97 84
IX654/15 26 35 206 155 144 137 128 117 104 90
IX654/16 26 35 219 165 154 146 136 125 110 96
IX654/17 30 40 233 175 163 155 145 133 117 102
IX654/18 30 40 247 185 173 164 153 140 124 108
IX654/19 37 50 260 196 182 173 162 148 131 114
IX654/20 37 50 274 206 192 182 170 156 138 120
IX654/21 37 50 288 216 202 191 179 164 145 126
IX654/22 37 50 301 227 211 200 187 172 152 132
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX654

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX664

w w w . p r o i n d e c s a . c o m

22

2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 145 mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
4” MOTOR

96 mm

6” MOTOR
145 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  88,9 mm
EXTERNAL DIAMETER: 88,9 mm

Ø140

Ø125 Ø90

N.8 Ø7 mm

SÓLO ESTÁNDAR DN= 3’’ GAS

OPCIONAL: 
3’’ GAS + BRIDA DN 80 

O 
SÓLO DN 4’’ GAS

OPCIONAL :
BRIDA DN 80

OPTIONAL:
FLANGE DN 80

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
76%

Max
2,18

Tipo / Type B mm P Kg

IX664/01 400 12
IX664/02 507 15
IX664/03 614 19
IX664/04 721 23
IX664/05 828 27
IX664/06 935 32
IX664/07 1042 36
IX664/08 1149 40
IX664/09 1256 44
IX664/10 1363 48
IX664/11 1470 53
IX664/12 1577 57
IX664/13 1684 61
IX664/14 1791 65
IX664/15 1898 70
IX664/16 2005 75
IX664/17 2112 80
IX664/18 2219 85

Tipo
Type

Power l/min 0 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500
l/sec 0 11,67 13,33 15 16,67 18,33 20 21,67 23,33 25

kW HP m³/h 0 42 48 54 60 66 72 78 84 90
IX664/01 2,2 3

H(m)

13 10 9,9 9,6 9,3 9 8,6 8 7  6
IX664/02 4 5,5 26 21 20 19,5 19 18 17 15 13 11
IX664/03 7,5 10 39 31 30 29 28 27 26 23 20 17
IX664/04 9,2 12,5 52 41 40 38 37 36 34 31 27 23
IX664/05 11 15 66 52 50 48 47 45 43 38 33 28
IX664/06 13 17,5 79 62 59 57 56 55 51 46 40 34
IX664/07 15 20 92 73 69 67 66 64 60 53 46 39
IX664/08 18,5 25 105 83 79 76 75 73 68 61 53 45
IX664/09 22 30 118 93 89 86 84 82 77 69 60 51
IX664/10 22 30 131 104 99 95 94 91 85 76 66 56
IX664/11 26 35 144 114 109 105 103 100 94 84 73 62
IX664/12 26 35 157 124 119 114 112 109 102 92 80 68
IX664/13 30 40 170 135 129 124 122 118 111 99 86 73
IX664/14 30 40 183 145 139 134 131 127 120 107 93 79
IX664/15 37 50 197 155 149 143 140 136 128 114 99 84
IX664/16 37 50 210 166 158 153 150 145 137 122 106 90
IX664/17 37 50 223 176 168 162 159 155 145 130 113 96
IX664/18 37 50 236 186 178 172 168 164 154 137 119 101
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX664

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX878

w w w . p r o i n d e c s a . c o m

24

2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 190 mm

SUCCIÓN
SUCTION

6” MOTOR
145 mm

8” MOTOR
190 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  139,7 mm
EXTERNAL DIAMETER: 139,7 mm

Ø184

Ø168 Ø141

N.8 Ø9 mm

DN= 5’’ GAS

+ BRIDA DN 125
+ FLANGE DN 125  
OPCIONAL: 4’’ GAS
OPTIONAL: 4’’ GAS

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
74%

Max
5,75

Tipo / Type B mm P Kg

IX878/01 525 19
IX878/02 650 26
IX878/03 775 32
IX878/04 900 39
IX878/05 1025 45
IX878/06 1150 52
IX878/07 1275 58
IX878/08 1400 65
IX878/09 1525 71
IX878/10 1650 78
IX878/11 1775 84
IX878/12 1900 91
IX878/13 2025 97
IX878/14 2150 104
IX878/15 2275 110
IX878/16 2400 117
IX878/17 2525 123
IX878/18 2650 130
IX878/19 2775 136

Tipo
Type

Power l/min 0 600 800 1000 1200 1400 1600
l/sec 0 10 13,33 16,67 20 23,33 26,67

kW HP m³/h 0 36 48 60 72 84 96
IX878/01 7,50 10

H(m)

27 24 23 22 20 18 15 
IX878/02 11 15 54 49 47 44 40 35 30 
IX878/03 18,50 25 81 73 70 65 60 53 44 
IX878/04 26 35 108 97 93 87 80 70 59 
IX878/05 30 40 135 121 116 109 100 88 74 
IX878/06 37 50 162 146 140 131 120 105 89 
IX878/07 44 60 189 170 163 152 140 123 103 
IX878/08 55 75 216 194 186 174 160 140 118 
IX878/09 55 75 243 218 209 196 180 158 133 
IX878/10 66 90 270 243 233 218 200 175 148 
IX878/11 66 90 297 267 256 239 220 193 162 
IX878/12 75 100 324 291 279 261 240 210 177 
IX878/13 75 100 351 315 302 283 260 228 192 
IX878/14 92 125 378 340 326 305 280 245 207 
IX878/15 92 125 405 364 349 326 300 263 221 
IX878/16 92 125 432 388 372 348 320 280 236 
IX878/17 110 150 459 412 395 370 340 298 251 
IX878/18 110 150 486 437 419 392 360 315 266 
IX878/19 110 150 513 461 442 413 380 333 280
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX878

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m

25

NPSH (m) 25% 50% 75% 100%

IX878 3 3 3,5 4,5

3 3 3,5 4,5

25% 50% 75% 100%

180 SX 78

NPSH (m)

30

50

70

90

n 
(%

)

0 500 1000 1500 2000
2

6

0

100

200

300

400

500

600
H

 (m
)

0 500 1000 1500 2000Q (l/min)

0 8,3 16,7 25,0 33,3Q (l/sec)

0

328

656

984

1312

1640

1968

H
 (f

t)
0 30 60 90 120Q (m³/h)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

Po
te

nz
a 

(k
W

)

4

Q (l/min)

50 Hz

Po
te

nc
ia

 (k
W

)



GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX890

w w w . p r o i n d e c s a . c o m

26

2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

Max
75%

Max
6,47

B MAX: 190 mm

SUCCIÓN
SUCTION

6” MOTOR
145 mm

8” MOTOR
190 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  139,7 mm
EXTERNAL DIAMETER: 139,7 mm

Ø184

Ø168 Ø141

N.8 Ø9 mm

DN= 5’’ GAS

+ BRIDA DN 125
+ FLANGE DN 125  
OPCIONAL: 4’’ GAS
OPTIONAL: 4’’ GAS

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Tipo / Type B mm P Kg

IX890/01 525 19
IX890/02 650 26
IX890/03 775 32
IX890/04 900 39
IX890/05 1025 45
IX890/06 1150 52
IX890/07 1275 58
IX890/08 1400 65
IX890/09 1525 71
IX890/10 1650 78
IX890/11 1775 84
IX890/12 1900 91
IX890/13 2025 97
IX890/14 2150 104
IX890/15 2275 110
IX890/16 2400 117
IX890/17 2525 123

Tipo
Type

Power l/min 0 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
l/sec 0 13,33 16,67 20 23,33 26,67 30 33,33

kW HP m³/h 0 48 60 72 84 96 108 120
IX890/01 7,50 10

H(m)

27 24 23 22 20 18 16 13 
IX890/02 13 17,5 54 49 47 44 40 36 31 25 
IX890/03 22 30 81 73 70 65 60 54 47 38 
IX890/04 26 35 108 97 93 87 80 71 62 50 
IX890/05 37 50 135 121 116 109 101 89 78 63 
IX890/06 44 60 162 146 140 131 121 107 93 76 
IX890/07 44 60 189 170 163 152 141 125 109 88 
IX890/08 55 75 216 194 186 174 161 143 124 101 
IX890/09 66 90 243 218 209 196 181 161 140 114 
IX890/10 66 90 270 243 233 218 201 179 155 126 
IX890/11 75 100 297 267 256 239 221 197 171 139 
IX890/12 92 125 324 291 279 261 241 214 186 151 
IX890/13 92 125 351 315 302 283 262 232 202 164 
IX890/14 92 125 378 340 326 305 282 250 217 177 
IX890/15 110 150 405 364 349 326 302 268 233 189 
IX890/16 110 150 432 388 372 348 322 286 248 202 
IX890/17 110 150 459 412 395 370 342 304 264 215
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX890

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m

27
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX8102

w w w . p r o i n d e c s a . c o m

28

2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 190 mm

SUCCIÓN
SUCTION

6” MOTOR
145 mm

8” MOTOR
190 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  139,7 mm
EXTERNAL DIAMETER: 139,7 mm

Ø184

Ø168 Ø141

N.8 Ø9 mm

DN= 5’’ GAS

+ BRIDA DN 125
+ FLANGE DN 125  
OPCIONAL: 4’’ GAS
OPTIONAL: 4’’ GAS

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
77%

Max
7,2

Tipo / Type B mm P Kg

IX8102/01 525 19
IX8102/02 650 26
IX8102/03 775 33
IX8102/04 900 40
IX8102/05 1025 47
IX8102/06 1150 53
IX8102/07 1275 60
IX8102/08 1400 67
IX8102/09 1525 74
IX8102/10 1650 81
IX8102/11 1775 87
IX8102/12 1900 94
IX8102/13 2025 101
IX8102/14 2150 108
IX8102/15 2275 115

Tipo
Type

Power l/min 0 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400
l/sec 0 16,67 20 23,33 26,67 30 33,33 36,67 40

kW HP m³/h 0 60 72 84 96 108 120 132 144
IX8102/01 7,50 10

H(m)

28 23 22 21 20 19 17 15 13
IX8102/02 15 20 55 45 44 42 41 38 35 31 26
IX8102/03 22 30 83 68 65 63 61 57 52 46 38
IX8102/04 30 40 110 90 87 84 82 76 69 62 51
IX8102/05 37 50 138 113 109 106 102 96 87 77 64
IX8102/06 44 60 165 135 131 127 122 115 104 92 77
IX8102/07 55 75 193 158 153 148 143 134 121 108 90
IX8102/08 66 90 220 180 174 169 163 153 138 123 102
IX8102/09 66 90 248 203 196 190 184 172 156 139 115
IX8102/10 75 100 275 225 218 211 204 191 173 154 128
IX8102/11 92 125 303 248 240 232 224 210 190 169 141
IX8102/12 92 125 330 270 262 253 245 229 208 185 154
IX8102/13 110 150 358 293 283 274 265 248 225 200 166
IX8102/14 110 150 385 315 305 295 286 267 242 216 179
IX8102/15 110 150 413 338 327 317 306 287 260 231 192
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX8102

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX8124

w w w . p r o i n d e c s a . c o m

30

2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 190 mm

SUCCIÓN
SUCTION

6” MOTOR
145 mm

8” MOTOR
190 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  139,7 mm
EXTERNAL DIAMETER: 139,7 mm

Ø184

Ø168 Ø141

N.8 Ø9 mm

DN= 5’’ GAS

+ BRIDA DN 125
+ FLANGE DN 125  
OPCIONAL: 4’’ GAS
OPTIONAL: 4’’ GAS

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
78%

Max
8,4

Tipo / Type B mm P Kg

IX8124/01 525 20
IX8124/02 650 27
IX8124/03 775 34
IX8124/04 900 41
IX8124/05 1025 48
IX8124/06 1150 55
IX8124/07 1275 62
IX8124/08 1400 69
IX8124/09 1525 76
IX8124/10 1650 83
IX8124/11 1775 90
IX8124/12 1900 97
IX8124/13 2025 104

Tipo
Type

Power l/min 0 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800
l/sec 0 20 23,33 26,67 30 33,33 36,67 40 43,33 46,67

kW HP m³/h 0 72 84 96 108 120 132 144 156 168
IX8124/01 9,20 12,5

H(m)

27 23 22 21 20 19 18 16 15  12
IX8124/02 18,50 25 54 45 43 41 40 38 36 33 29 24
IX8124/03 26 35 81 68 65 62 59 57 54 49 44 36
IX8124/04 37 50 108 90 86 83 79 76 72 66 58 48
IX8124/05 44 60 135 113 108 104 99 95 90 82 73 60
IX8124/06 55 75 162 135 129 124 119 114 108 98 87 72
IX8124/07 66 90 189 158 151 145 139 133 126 115 102 84
IX8124/08 66 90 216 180 172 166 158 152 144 131 116 96
IX8124/09 75 100 243 203 194 186 178 171 162 148 131 108
IX8124/10 92 125 270 225 215 207 198 190 180 164 145 120
IX8124/11 92 125 297 248 237 228 218 209 198 180 160 132
IX8124/12 110 150 324 270 258 248 238 228 216 197 174 144
IX8124/13 110 150 351 293 280 269 257 247 234 213 189 156
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX8124

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX8140

w w w . p r o i n d e c s a . c o m

32

2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 190 mm

SUCCIÓN
SUCTION

6” MOTOR
145 mm

8” MOTOR
190 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  139,7 mm
EXTERNAL DIAMETER: 139,7 mm

Ø184

Ø168 Ø141

N.8 Ø9 mm

DN= 5’’ GAS

+ BRIDA DN 125
+ FLANGE DN 125  
OPCIONAL: 4’’ GAS
OPTIONAL: 4’’ GAS

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
78,5%

Max
9,4

Tipo / Type B mm P Kg

IX8140/01 550 20
IX8140/02 700 28
IX8140/03 850 35
IX8140/04 1000 43
IX8140/05 1150 50
IX8140/06 1300 58
IX8140/07 1450 65
IX8140/08 1600 73
IX8140/09 1750 80
IX8140/10 1900 88
IX8140/11 2050 95
IX8140/12 2200 103

Tipo
Type

Power l/min 0 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200
l/sec 0 26,67 30 33,33 36,67 40 43,33 46,67 50 53,33

kW HP m³/h 0 96 108 120 132 144 156 168 180 192
IX8140/01 9,20 12,5

H(m)

25 20 19 19 18 17 17 16 14  12
IX8140/02 18,50 25 50 40 39 38 36 35 33 31 28 24
IX8140/03 30 40 75 60 58 56 54 52 50 47 41 36
IX8140/04 37 50 100 80 77 75 72 70 66 62 55 48
IX8140/05 55 75 125 100 97 94 91 87 83 78 69 60
IX8140/06 55 75 150 120 116 113 109 104 100 93 83 72
IX8140/07 66 90 175 140 135 132 127 122 116 109 97 84
IX8140/08 75 100 200 160 154 150 145 139 133 124 110 96
IX8140/09 92 125 225 180 174 169 163 157 149 140 124 108
IX8140/10 110 150 250 200 193 188 181 174 166 155 138 120
IX8140/11 110 150 275 220 212 207 199 191 183 171 152 132
IX8140/12 110 150 300 240 232 226 217 209 199 186 166 144
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX8140

p r o i n d e c s a @ p r o i n d e c s a . c o m
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX10200

w w w . p r o i n d e c s a . c o m
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 250mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
6” MOTOR

145 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  168,3 mm
EXTERNAL DIAMETER: 168,3 mm

Ø240

Ø219 Ø170

N.8 Ø12 mm

DN = 6” GAS + FLANGE DN 150

MAX:
8” MOTOR

190 mm n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
77%

Max
77,5%

DR10 DR20

Max
76,5%

Max
20,8

Max
18,5

Max
16

Tipo / Type B mm P Kg

IX10200/01DR20 625 41
IX10200/01DR10 625 41
IX10200/01 625 41
IX10200/02DR20 805 56
IX10200/02DR10 805 56
IX10200/02 805 56
IX10200/03DR20 985 72
IX10200/03DR10 985 72
IX10200/03 985 72
IX10200/04DR20 1165 87
IX10200/04DR10 1165 87
IX10200/04 1165 87
IX10200/05DR20 1345 103
IX10200/05DR10 1345 103
IX10200/05 1345 103

Tipo
Type

Power l/min 0 1800 2200 2600 3000 3400 3800 4000
l/sec 0 30 36,67 43,33 50 56,67 63,33 66,67

kW HP m³/h 0 108 132 156 180 204 228 240
IX10200/01DR20 18,5 25

H(m)

35 32 30 27 24 21 16 14
IX10200/01DR10 18,5 25 38 35 33 31 28 24 20 17
IX10200/01 22 30 42 38 36 34 31 28 23 21
IX10200/02DR20 37 50 69 63 60 55 49 41 33 28
IX10200/02DR10 37 50 76 70 66 61 55 48 40 35
IX10200/02 44 60 83 77 73 68 62 55 47 41
IX10200/03DR20 55 75 104 95 89 82 73 62 49 42
IX10200/03DR10 55 75 114 105 99 92 83 72 59 52
IX10200/03 66 90 125 115 109 102 93 83 70 62
IX10200/04DR20 66 90 138 126 119 110 98 82 66 56
IX10200/04DR10 75 100 152 140 132 122 110 96 79 70
IX10200/04 92 125 166 154 146 136 124 110 94 82
IX10200/05DR20 92 125 173 158 149 137 122 103 82 70
IX10200/05DR10 92 125 190 175 165 153 138 120 99 87
IX10200/05 110 150 208 192 182 170 155 138 117 103
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX10200
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 250mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
6” MOTOR

145 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  168,3 mm
EXTERNAL DIAMETER: 168,3 mm

Ø240

Ø219 Ø170

N.8 Ø12 mm

DN = 6” GAS + FLANGE DN 150

MAX:
8” MOTOR

190 mm

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
77%

Max
77,5%

DR10 DR20

Max
76,5%

Max
20,8

Max
18,5

Max
16

Tipo / Type B mm P Kg

IX10200/06DR20 1525 118
IX10200/06DR10 1525 118
IX10200/06 1525 118
IX10200/07DR20 1705 134
IX10200/07DR10 1705 134
IX10200/07 1705 134
IX10200/08DR20 1885 149
IX10200/08DR10 1885 149
IX10200/08 1885 149
IX10200/09DR10 2065 165
IX10200/09DR10 2065 165
IX10200/09 2065 165

Tipo
Type

Power l/min 0 1800 2200 2600 3000 3400 3800 4000
l/sec 0 30 36,67 43,33 50 56,67 63,33 66,67

kW HP m³/h 0 108 132 156 180 204 228 240
IX10200/06DR20 110 150

H(m)

208 190 179 164 146 124 98 84
IX10200/06DR10 110 150 228 210 198 184 166 144 119 104
IX10200/06 129 175 250 230 218 204 186 166 140 124
IX10200/07DR20 110 150 242 221 209 192 171 144 115 98
IX10200/07DR10 129 175 266 245 231 214 193 168 139 122
IX10200/07 147 200 291 269 255 238 217 193 164 144
IX10200/08DR20 129 175 277 253 238 219 195 165 131 112
IX10200/08DR10 147 200 304 280 264 245 221 192 158 139
IX10200/08 165 225 333 307 291 272 248 221 187 165
IX10200/09DR10 147 200 311 284 268 247 220 185 148 126
IX10200/09DR10 165 225 342 315 297 275 248 216 178 157
IX10200/09 185 250 374 346 328 306 279 248 211 185
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SERIE IX10220
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 250mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
6” MOTOR

145 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  168,3 mm
EXTERNAL DIAMETER: 168,3 mm

Ø240

Ø219 Ø170

N.8 Ø12 mm

DN = 6” GAS + FLANGE DN 150

MAX:
8” MOTOR

190 mm

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
79,2%

Max
79,5%

DR10 DR20

Max
78,4%

Max
22,8

Max
19,5

Max
17,5

Tipo / Type B mm P Kg

IX10220/01DR20 625 41
IX10220/01DR10 625 41
IX10220/01 625 41
IX10220/02DR20 805 56
IX10220/02DR10 805 56
IX10220/02 805 56
IX10220/03DR20 985 72
IX10220/03DR10 985 72
IX10220/03 985 72
IX10220/04DR20 1165 87
IX10220/04DR10 1165 87
IX10220/04 1165 87
IX10220/05DR20 1345 103
IX10220/05DR10 1345 103
IX10220/05 1345 103
IX10220/06DR20 1525 118
IX10220/06DR10 1525 118
IX10220/06 1525 118
IX10220/07DR20 1705 134
IX10220/07DR10 1705 134
IX10220/07 1705 134

Tipo
Type

Power l/min 0 2200 2600 3000 3400 3800 4200 4600
l/sec 0 36,67 43,33 50 56,67 63,33 70 76,67

kW HP m³/h 0 132 156 180 204 228 252 276
IX10220/01DR20 18,5 25

H(m)

37 31 29 27 25 23 19 16
IX10220/01DR10 22 30 40 34 33 31 29 26 23 20
IX10220/01 22 30 44 38 36 34 32 30 26 23
IX10220/02DR20 37 50 74 62 58 54 50 45 38 32
IX10220/02DR10 44 60 81 68 65 61 57 52 46 39
IX10220/02 44 60 88 75 72 68 64 59 53 46
IX10220/03DR20 55 75 110 93 87 81 75 68 57 48
IX10220/03DR10 66 90 121 102 98 92 86 78 68 59
IX10220/03 75 100 131 113 108 102 96 89 79 69
IX10220/04DR20 75 100 147 124 116 108 100 90 76 64
IX10220/04DR10 92 125 162 136 130 122 114 104 91 78
IX10220/04 92 125 175 150 144 136 128 118 106 92
IX10220/05DR20 92 125 184 155 145 135 125 113 95 80
IX10220/05DR10 110 150 202 170 163 153 143 130 114 98
IX10220/05 129 175 219 188 180 170 160 148 132 115
IX10220/06DR20 110 150 221 186 174 162 150 136 114 96
IX10220/06DR10 129 175 242 204 196 184 172 156 137 118
IX10220/06 147 200 263 226 216 204 192 178 158 138
IX10220/07DR20 129 175 258 217 203 189 175 158 133 112
IX10220/07DR10 147 200 283 238 228 214 200 182 160 137
IX10220/07 165 225 307 263 252 238 224 207 185 161
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SERIE IX10240
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

Tipo
Type

Power l/min 0 2400 2800 3200 3600 4000 4400 4800 5000 5200
l/sec 0 40 46,67 53,33 60 66,67 73,33 80 83,33 86,67

kW HP m³/h 0 144 168 192 216 240 264 288 300 312
IX10240/01DR20 18,5 25

H(m)

31 29 28 27 25 23 21 18
IX10240/01DR10 22 30 36 33 32 31 29 27 24 22 20
IX10240/01 30 40 44 37 35 34 32 30 28 26 25 24
IX10240/02DR20 37 50 62 58 56 54 50 46 42 36
IX10240/02DR10 44 60 72 66 64 62 58 54 48 44 40
IX10240/02 55 75 88 73 69 67 64 59 56 52 50 48
IX10240/03DR20 55 75 94 88 85 81 76 70 63 53
IX10240/03DR10 66 90 107 100 97 93 86 80 73 65 59
IX10240/03 92 125 132 110 104 101 96 89 83 78 75 72
IX10240/04DR20 75 100 125 117 113 108 101 93 84 71
IX10240/04DR10 92 125 143 133 129 124 115 107 97 87 79
IX10240/04 110 150 176 146 138 134 128 118 111 104 100 96
IX10240/05DR20 92 125 156 146 141 135 126 116 105 89
IX10240/05DR10 110 150 179 166 161 155 144 134 121 109 99
IX10240/05 147 200 220 183 173 168 160 148 139 130 125 120
IX10240/06DR20 110 150 187 175 169 162 151 139 126 107
IX10240/06DR10 147 200 215 199 193 186 173 161 145 131 119
IX10240/06 165 225 264 220 208 202 192 178 167 156 150 144
IX10240/07DR20 129 175 218 204 197 189 176 162 147 125
IX10240/07DR10 165 225 251 232 225 217 202 188 169 153 139
IX10240/07 220 300 308 256 242 235 224 207 195 182 175 168

B MAX: 250mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
6” MOTOR

145 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  168,3 mm
EXTERNAL DIAMETER: 168,3 mm

Ø240

Ø219 Ø170

N.8 Ø12 mm

DN = 6” GAS + FLANGE DN 150

MAX:
8” MOTOR

190 mm

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
79,2%

Max
79,5%

DR10 DR20

Max
79%

Max
27,5

Max
22,5

Max
18

Tipo / Type B mm P Kg

IX10240/01DR20 625 41
IX10240/01DR10 625 41
IX10240/01 625 41
IX10240/02DR20 805 56
IX10240/02DR10 805 56
IX10240/02 805 56
IX10240/03DR20 985 72
IX10240/03DR10 985 72
IX10240/03 985 72
IX10240/04DR20 1165 87
IX10240/04DR10 1165 87
IX10240/04 1165 87
IX10240/05DR20 1345 103
IX10240/05DR10 1345 103
IX10240/05 1345 103
IX10240/06DR20 1525 118
IX10240/06DR10 1525 118
IX10240/06 1525 118
IX10240/07DR20 1705 134
IX10240/07DR10 1705 134
IX10240/07 1705 134
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX10280
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 250mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
6” MOTOR

145 mm

10” MOTOR
240 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  168,3 mm
EXTERNAL DIAMETER: 168,3 mm

Ø240

Ø219 Ø170

N.8 Ø12 mm

DN = 6” GAS + FLANGE DN 150

MAX:
8” MOTOR

190 mm

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
76,5%

Max
77,2%

DR10 DR20

Max
76,1%

Max
33

Max
29

Max
25

Tipo / Type B mm P Kg

IX10280/01DR20 625 41
IX10280/01DR10 625 41
IX10280/01 625 41
IX10280/02DR20 805 56
IX10280/02DR10 805 56
IX10280/02 805 56
IX10280/03DR20 985 72
IX10280/03DR10 985 72
IX10280/03 985 72
IX10280/04DR20 1165 87
IX10280/04DR10 1165 87
IX10280/04 1165 87
IX10280/05DR20 1345 103
IX10280/05DR10 1345 103
IX10280/05 1345 103
IX10280/06DR20 1525 118
IX10280/06DR10 1525 118
IX10280/06 1525 118
IX10280/07DR20 1705 134
IX10280/07DR10 1705 134
IX10280/07 1705 134

Tipo
Type

Power l/min 0 3000 3400 3800 4200 4600 5000 5400 5800
l/sec 0 50 56,67 63,33 70 76,67 83,33 90 96,67

kW HP m³/h 0 180 204 228 252 276 300 324 348
IX10280/01DR20 26 35

H(m)

36 29 28 26 25 23 21 19 16
IX10280/01DR10 30 40 41 33 32 31 29 27 26 24 21
IX10280/01 44 60 45 38 37 35 34 32 30 28 25
IX10280/02DR20 55 75 72 58 56 52 50 46 42 39 32
IX10280/02DR10 66 90 82 67 65 62 59 55 52 48 42
IX10280/02 66 90 90 75 73 70 67 63 60 56 50
IX10280/03DR20 75 100 109 86 83 79 74 68 64 58 49
IX10280/03DR10 92 125 122 100 97 92 88 82 77 72 62
IX10280/03 110 150 135 113 110 105 101 95 90 85 75
IX10280/04DR20 110 150 145 115 111 105 99 91 85 78 65
IX10280/04DR10 129 175 163 134 130 123 118 110 103 96 83
IX10280/04 129 175 180 150 146 140 134 126 120 113 100
IX10280/05DR20 129 175 181 144 139 131 124 114 106 97 81
IX10280/05DR10 147 200 204 167 162 154 147 137 129 120 104
IX10280/05 165 225 225 188 183 175 168 158 150 141 125
IX10280/06DR20 147 200 217 173 167 157 149 137 127 116 97
IX10280/06DR10 185 250 245 200 194 185 176 164 155 144 125
IX10280/06 220 300 270 226 220 210 202 190 180 169 150
IX10280/07DR20 185 250 253 202 195 183 174 160 148 136 113
IX10280/07DR10 220 300 286 234 227 216 206 192 181 168 146
IX10280/07 250 340 315 263 256 245 235 221 210 197 175
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GAMA SUMERGIBLE
SERIE IX12370
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 320mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
8” MOTOR

190 mm

12” MOTOR
300 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  219,1 mm
EXTERNAL DIAMETER: 219,1 mm

Ø290

Ø266 Ø221

N.8 Ø14 mm

DN =  FLANGE DN 200

MAX:
10” MOTOR

240 mm

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
81%

Max
80,5%

DR10 DR20 DR26 DR35

Max
80%

Max
78,5%

Max
77,5%

Max
64,2

Max
55,2

Max
49,5

Max
44,1

Max
36,8

Tipo / Type B mm P Kg

IX12370/01DR35 770 79
IX12370/01DR26 770 79
IX12370/01DR20 770 79
IX12370/01DR10 770 79
IX12370/01 770 79
IX12370/02DR35 1000 104
IX12370/02DR26 1000 104
IX12370/02DR20 1000 104
IX12370/02DR10 1000 104
IX12370/02 1000 104

Tipo
Type

Power l/min 0 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000
l/sec 0 50 58,33 66,67 75 83,33 91,67 100 108,33 116,67

kW HP m³/h 0 180 210 240 270 300 330 360 390 420
IX12370/01DR35 37 50

H(m)

41 38 37 37 35 33 32 29
IX12370/01DR26 44 60 46 45 44 43 42 39 38 36 34
IX12370/01DR20 55 75 49 48 47 47 45 44 42 40 38 34
IX12370/01DR10 55 75 55 52 52 51 50 48 47 44 42 40
IX12370/01 66 90 62 56 55 55 53 52 52 50 47 42
IX12370/02DR35 75 100 82 76 74 73 70 66 63 57
IX12370/02DR26 92 125 92 89 88 86 84 78 75 72 68
IX12370/02DR20 110 150 98 95 94 93 90 87 84 80 75 68
IX12370/02DR10 110 150 110 104 103 101 99 96 93 88 84 80
IX12370/02 129 175 124 112 110 109 106 104 103 100 93 84
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 320mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
8” MOTOR

190 mm

12” MOTOR
300 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  219,1 mm
EXTERNAL DIAMETER: 219,1 mm

Ø290

Ø266 Ø221

N.8 Ø14 mm

DN =  FLANGE DN 200

MAX:
10” MOTOR

240 mm
n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
81%

Max
80,5%

DR10 DR20 DR26 DR35

Max
80%

Max
78,5%

Max
77,5%

Max
64,2

Max
55,2

Max
49,5

Max
44,1

Max
36,8

Tipo
Type

Power l/min 0 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000
l/sec 0 50 58,33 66,67 75 83,33 91,67 100 108,33 116,67

kW HP m³/h 0 180 210 240 270 300 330 360 390 420
IX12370/03DR35 110 150

H(m)

123 114 111 110 105 99 95 86
IX12370/03DR26 129 175 138 134 132 129 126 117 113 108 102  
IX12370/03DR20 147 200 147 143 141 140 135 131 126 120 113 102
IX12370/03DR10 165 225 165 156 155 152 149 144 140 132 126 120
IX12370/03 220 300 186 168 165 164 159 156 155 150 140 126
IX12370/04DR35 147 200 164 152 148 146 140 132 126 114
IX12370/04DR26 185 250 184 178 176 172 168 156 150 144 136
IX12370/04DR20 220 300 196 190 188 186 180 174 168 160 150 136
IX12370/04DR10 220 300 220 208 206 202 198 192 186 176 168 160
IX12370/04 250 340 248 224 220 218 212 208 206 200 186 168
IX12370/05DR35 185 250 205 190 185 183 175 165 158 143
IX12370/05DR26 220 300 230 223 220 215 210 195 188 180 170
IX12370/05DR20 250 340 245 238 235 233 225 218 210 200 188 170
IX12370/05DR10 300 408 275 260 258 253 248 240 233 220 210 200
IX12370/05 350 475 310 280 275 273 265 260 258 250 233 210

Tipo / Type B mm P Kg

IX12370/03DR35 1230 129
IX12370/03DR26 1230 129
IX12370/03DR20 1230 129
IX12370/03DR10 1230 129
IX12370/03 1230 129
IX12370/04DR35 1460 154
IX12370/04DR26 1460 154
IX12370/04DR20 1460 154
IX12370/04DR10 1460 154
IX12370/04 1460 154
IX12370/05DR35 1690 179
IX12370/05DR26 1690 179
IX12370/05DR20 1690 179
IX12370/05DR10 1690 179
IX12370/05 1690 179
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NPSH (m) 25% 50% 75% 100%
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 320mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
8” MOTOR

190 mm

12” MOTOR
300 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  219,1 mm
EXTERNAL DIAMETER: 219,1 mm

Ø290

Ø266 Ø221

N.8 Ø14 mm

DN =  FLANGE DN 200

MAX:
10” MOTOR

240 mm

n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
81,6%

Max
82,5%

A DR10 DR20 DR30

Max
82,7%

Max
81,8%

Max
81,2%

Max
60,4

Max
67

Max
53

Max
45,6

Max
37

Tipo / Type B mm P Kg

IX12440/01DR30 770 79
IX12440/01DR20 770 79
IX12440/01DR10 770 79
IX12440/01 770 79
IX12440/01A 770 79
IX12440/02DR30 1000 104
IX12440/02DR20 1000 104
IX12440/02DR10 1000 104
IX12440/02 1000 104
IX12440/02A 1000 104

Tipo
Type

Power l/min 0 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000 7500 8000 8500 9000
l/sec 0 66,67 75 83,33 91,67 100 108,33 116,67 25 133,33 141,67 150

kW HP m³/h 0 240 270 300 330 360 390 420 450 480 510 540
IX12440/01DR30 37 50

H(m)

43 39 38 36 34 32 30 27 24
IX12440/01DR20 44 60 47 44 43 41 39 37 35 33 30 26 22
IX12440/01DR10 55 75 53 50 48 46 44 42 40 38 36 32 28  
IX12440/01 66 90 58 54 52 50 48 46 44 42 40 37 31 27
IX12440/01A 66 90 61 57 54 53 52 50 48 46 44 41 39 32
IX12440/02DR30 75 100 86 78 76 72 68 64 60 54 48
IX12440/02DR20 92 125 94 88 86 82 77 73 69 65 59 52 44
IX12440/02DR10 110 150 106 100 96 92 88 84 80 76 71 64 56
IX12440/02 129 175 116 108 104 100 96 92 88 84 80 73 62 54
IX12440/02A 147 200 122 114 108 106 104 100 96 92 89 82 78 64
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2. CURVAS  CURVES  COURBES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

B MAX: 320mm

SUCCIÓN
SUCTION

MAX:
8” MOTOR

190 mm

12” MOTOR
300 mm

PARA TUBO COMERCIAL
FOR COMMERCIAL TUBE

DIÁMETRO EXTERIOR:  219,1 mm
EXTERNAL DIAMETER: 219,1 mm

Ø290

Ø266 Ø221

N.8 Ø14 mm

DN =  FLANGE DN 200

MAX:
10” MOTOR

240 mm
n% = Rendimiento de la bomba
n% = Pump efficiency

kW/st = Potencia absorvida por etapa
kW/st = Stage absorption

Max
81,6%

Max
82,5%

A DR10 DR20 DR30

Max
82,7%

Max
81,8%

Max
81,2%

Max
60,4

Max
67

Max
53

Max
45,6

Max
37

Tipo
Type

Power l/min 0 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000 7500 8000 8500 9000
l/sec 0 66,67 75 83,33 91,67 100 108,33 116,67 25 133,33 141,67 150

kW HP m³/h 0 240 270 300 330 360 390 420 450 480 510 540
IX12440/03DR30 129 175

H(m)

129 117 113 108 102 96 89 81 72  
IX12440/03DR20 147 200 141 132 129 123 116 110 104 98 89 78 66
IX12440/03DR10 165 225 159 150 144 138 132 126 120 114 107 96 84
IX12440/03 185 250 174 162 156 150 144 138 132 126 120 110 93 81
IX12440/03A 220 300 183 171 162 159 156 150 144 138 134 123 117 96
IX12440/04DR30 165 225 172 156 150 144 136 128 118 108 96
IX12440/04DR20 185 250 188 176 172 164 154 146 138 130 118 104 88
IX12440/04DR10 220 300 212 200 192 184 176 168 160 152 142 128 112
IX12440/04 250 340 232 216 208 200 192 184 176 168 160 146 124 108
IX12440/04A 300 408 244 228 216 212 208 200 192 184 178 164 156 128
IX12440/05DR30 220 300 215 195 188 180 170 160 148 135 120
IX12440/05DR20 250 340 235 220 215 205 193 183 173 163 148 130 110
IX12440/05DR10 300 408 265 250 240 230 220 210 200 190 178 160 140
IX12440/05 300 408 290 270 260 250 240 230 220 210 200 183 155 135
IX12440/05A 350 475 305 285 270 265 260 250 240 230 223 205 195 160

Tipo / Type B mm P Kg

IX12440/03DR30 1230 129
IX12440/03DR20 1230 129
IX12440/03DR10 1230 129
IX12440/03 1230 129
IX12440/03A 1230 129
IX12440/04DR30 1460 154
IX12440/04DR20 1460 154
IX12440/04DR10 1460 154
IX12440/04 1460 154
IX12440/04A 1460 154
IX12440/05DR30 1690 179
IX12440/05DR20 1690 179
IX12440/05DR10 1690 179
IX12440/05 1690 179
IX12440/05A 1690 179
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4. DESPIECE

Nº DESCRIPCIÓN MATERIAL

1 REJILLA  ACERO INOXIDABLE AISI 304
2 CUERPO DE ASPIRACION  ACERO INOXIDABLE AISI 304
3 ACOPLAMIENTO  ACERO INOXIDABLE AISI 304
4 ANILLO DE DESGASTE  GOMA
5 IMPULSOR  ACERO INOXIDABLE AISI 304
6 CONO  ACERO INOXIDABLE AISI 304
7 ANILLO HEXAGONAL  ACERO INOXIDABLE AISI 304
8 DIFUSOR  ACERO INOXIDABLE AISI 304
9 COJINETE  GOMA

10 EJE DE BOMBA  ACERO INOXIDABLE AISI 304
11 N. 8 TORNILLOS DIFUSOR  ACERO INOXIDABLE AISI 304
12 ANILLO EN ACERO  ACERO INOXIDABLE AISI 304
13 TORNILLO POR ANILLO EN ACERO  ACERO INOXIDABLE AISI 304
14 CONTRA-SUSPENCION  PTFE + 25% GRAPHITE
15 ANILLO TORICO  GOMA
16 JUNTA DE VALVULA  GOMA
17 VALVULA  ACERO INOXIDABLE AISI 304
18 CUERPO DE IMPULSION  ACERO INOXIDABLE AISI 304
19 JUNTA CONTRE-BRIDA  GOMA
20 CONTRE-BRIDA  ACERO INOXIDABLE AISI 304
21 N. 8 TORNILLOS CONTRE-BRIDA  ACERO INOXIDABLE AISI 304
22 N. 8 TUERCAS CONTRE-BRIDA  ACERO INOXIDABLE AISI 304
23 N. 2 TORNILLOS REJILLA  ACERO INOXIDABLE AISI 304
24 GRAPA INFERIOR  ACERO INOXIDABLE AISI 304
25 GRAPA SUPERIOR  ACERO INOXIDABLE AISI 304
26 PARACABLE  ACERO INOXIDABLE AISI 304

2
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24
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14

14
bis

16

15
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26

17

19

18

25

20

22

21

1

Controsospensione speciale per pompe
8’’ / 10‘’ / 12‘’ , �no a 2 stadi.
Special suspension for pumps
8“/ 10” / 12“ up to 2 stages.

Contre suspension spéciale pour pompes
8“ / 10“ / 12“, jusqu'à 2 étages.

Suspensión especial para bombas
8'' / 10'' / 12'', hasta 2 etapas.
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Controsospensione speciale per pompe
8’’ / 10‘’/ 12‘’, �no a 2 stadi.

Special suspension for pumps
8 '' / 10 ''/ 12‘’, up to 2 stages.

Contre suspension spéciale pour pompes
8’’ / 10‘’/ 12‘’, jusqu'à 2 étages.

Suspensión especial para bombas
8'' / 10''/ 12‘’ , hasta 2 etapas.
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1

Controsospensione speciale per pompe
8’’ / 10‘’ / 12‘’ , �no a 2 stadi.
Special suspension for pumps
8“/ 10” / 12“ up to 2 stages.

Contre suspension spéciale pour pompes
8“ / 10“ / 12“, jusqu'à 2 étages.

Suspensión especial para bombas
8'' / 10'' / 12'', hasta 2 etapas.

4. PARTS

Nº DESCRIPTION MATERIAL

1 SUCTION STRAINER AISI 304
2 SUCTION CAGE AISI 304
3 JOINT AISI 304
4 USURY RING NBR
5 IMPELLER AISI 304
6 CONE AISI 304
7 HEXAGONAL RING AISI 304
8 DIFFUSEUR AISI 304
9 BEARING BUSH NBR

10 PUMP SHAFT AISI 304
11 N. 8 SCREWS FOR DIFFUSEUR AISI 304
12 RING AISI 304
13 SCREW FOR DISK AISI 304
14 COUNTERTHRUST PTFE + 25 CARBON
15 O-RING NBR
16 GASKET VALVE NBR
17 CAP VALVE AISI 304
18 BODY VALVE AISI 304
19 SEAL COUNTERFLANGE NBR
20 COUNTERFLANGE AISI 304
21 N. 8 SCREWS FOR COUNTERFLANGE AISI 304
22 N. 8 NUTS FOR COUNTERFLANGE AISI 304
23 N. 2 SCREWS FOR SUCTION STRAINER AISI 304
24 LOWER FLANGE AISI 304
25 UPPER FLANGE AISI 304
26 COVER CABLE AISI 304
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Controsospensione speciale per pompe
8’’ / 10‘’/ 12‘’, �no a 2 stadi.

Special suspension for pumps
8 '' / 10 ''/ 12‘’, up to 2 stages.

Contre suspension spéciale pour pompes
8’’ / 10‘’/ 12‘’, jusqu'à 2 étages.

Suspensión especial para bombas
8'' / 10''/ 12‘’ , hasta 2 etapas.
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4. PIÈCES

Nº DESCRIPTION MATÉRIEL

1  CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304
2  CAGE D’ASPIRATION ACIER INOXYDABLE AISI 304
3  JOINT ACIER INOXYDABLE AISI 304
4  BAGUE D’USURE CAOUTCHOUC
5  ROUE ACIER INOXYDABLE AISI 304
6  CONE ACIER INOXYDABLE AISI 304
7  BAGUE ACIER INOXYDABLE AISI 304
8  DIFFUSEUR ACIER INOXYDABLE AISI 304
9  COUSSINET CAOUTCHOUC

10  ABRE POMPE ACIER INOXYDABLE AISI 304
11  N. 8 VIS POUR DIFFUSEUR ACIER INOXYDABLE AISI 304
12  RING ACIER INOXYDABLE AISI 304
13  VIS RING ACIER INOXYDABLE AISI 304
14  CONTRESUSPENSION PTFE + 25% GRAPHITE
15  O-RING CAOUTCHOUC
16  GASKET VALVE CAOUTCHOUC
17  PLAT ACIER INOXYDABLE AISI 304
18  CORPS DE VALVE ACIER INOXYDABLE AISI 304
19  JOINT ETANCHEITE CONTREBRIDE CAOUTCHOUC
20  CONTREBRIDE ACIER INOXYDABLE AISI 304
21  N. 8 VIS POUR CONTREBRIDE ACIER INOXYDABLE AISI 304
22  N. 8 ECROU POUR CONTREBRIDE ACIER INOXYDABLE AISI 304
23  N.2 VIS POUR CREPINE ACIER INOXYDABLE AISI 304
24  BRIDE INFERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304
25  BRIDE SUPERIEURE ACIER INOXYDABLE AISI 304
26  PROTECTOR CABLE ACIER INOXYDABLE AISI 304

2

23

10

3

9

4

5

24

6

7

8

11

14

14
bis

16

15

13

12

26

17

19

18

25

20

22

21

1

Controsospensione speciale per pompe
8’’ / 10‘’ / 12‘’ , �no a 2 stadi.
Special suspension for pumps
8“/ 10” / 12“ up to 2 stages.

Contre suspension spéciale pour pompes
8“ / 10“ / 12“, jusqu'à 2 étages.

Suspensión especial para bombas
8'' / 10'' / 12'', hasta 2 etapas.
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Controsospensione speciale per pompe
8’’ / 10‘’/ 12‘’, �no a 2 stadi.

Special suspension for pumps
8 '' / 10 ''/ 12‘’, up to 2 stages.

Contre suspension spéciale pour pompes
8’’ / 10‘’/ 12‘’, jusqu'à 2 étages.

Suspensión especial para bombas
8'' / 10''/ 12‘’ , hasta 2 etapas.
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Polígono Insdustrial Oeste, parc. 25/12
30169 San Ginés (Murcia)

Tel. 968. 88 08 52
www.proindecsa.com 

proindecsa@proindecsa.com 

Firma: Ángel Hernández
Cargo: Director General

DESCRIPCIÓN . DESCRIPTION

Bombas hidráulicas semiaxiales en fundición de inox.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
DECLARATION OF CONFORMITY

DECLARA . DECLARES

Serie IX.

MODELOS . MODELS

DECLARA, bajo su única responsabilidad, que los productos arriba indicados se hallan en
conformidad con las siguientes Directivas Europeas: DECLARES, under its own responsibility, 
that the products above mentioned comply with the following European Directives:

Estándares referidos a: Standards referred to:

• Directiva de maquinaria: Machinery Directive: CE-2006/42/EC

Y las siguientes Normas Técnicas Armonizadas: And the following Harmonized Technical 
Standards:

EN ISO 12100: 2010, EN809: 1998 + A1: 2009.



Proindecsa S.L. se reserva todos los derechos sobre el contenido de este catálogo, incluyendo el diseño, 
la estructura, la selección, el orden y la presentación de los productos y servicios. Queda prohibida la 
reproducción, distribución, comunicación pública, transformación o cualquier otra forma de explotación, 
total o parcial, del contenido de este catálogo sin el consentimiento previo y por escrito de Proindecsa S.L.

Proindecsa S.L. no se hace responsable de los posibles errores u omisiones que pueda contener este 
catálogo, ni de los daños o perjuicios que puedan derivarse de su uso. Proindecsa S.L. se reserva el derecho 
de modificar o actualizar el contenido de este catálogo en cualquier momento y sin previo aviso.

Para cualquier consulta o sugerencia sobre este catálogo o sobre nuestros productos y servicios, puede 
contactar con nosotros a través de los siguientes medios:

Teléfono: +34 968 880 852
Correo electrónico: proindecsa@proindecsa.com
Web: www.proindecsa.com

Proindecsa cuenta con un sistema de gestión de la calidad certificado según la norma ISO 9001:2015, lo 
que significa que cumple con los requisitos establecidos por la Organización Internacional de Normalización 
(ISO) para garantizar la satisfacción de sus clientes y la mejora continua de sus procesos.

La norma ISO 9001:2015 es la norma reconocida a nivel internacional para los sistemas de gestión de 
la calidad. Esta norma se basa en un enfoque a procesos, que implica identificar, controlar y mejorar los 
procesos que afectan a la calidad del producto y/o servicio que se ofrece al cliente.
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Pol ígono industrial  Oeste

30820 Alcantari l la,  Murcia (Spain)

Tel.  :  +34 968 880 852
proindecsa@proindecsa.com
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